

1. ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΜΕ-ΔΟΕ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2014 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2014

Σελίδα: 32



[συλλαλητήρια]

Κινητοποίηση ΟΛΜΕ-ΔΟΕ

Κάλεσμα στην ΑΔΕΔΥ και τη ΚΓΣΕΕ να εξαγγείλουν και να συντονίσουν απεργιακό αγώνα, με αφετηρία το Νοέμβριο, απηύθυναν χθες οι συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι των καθηγητών και των δασκάλων κατά τη διάρκεια κοινής συνεδρίασής τους. Παράλληλα, ΟΛΜΕ και ΔΟΕ εξηγήσαν την πραγματοποίηση συλλαλητηρίων για την Πέμπτη 23 Οκτωβρίου στην Αθήνα (18:00 στα Προπύλαια), στη Θεσσαλονίκη (18:00 στο άγαλμα Βενιζέλου) καθώς και τις έδρες των περιφερειών της χώρας. Επιπλέον, ζήτησαν για ακόμη μία φορά από τους εκπαιδευτικούς να μη συμμετάσχουν σε καμία από τις διαδικασίες αξιολόγησης.

Εν τω μεταξύ, μείωση μαθητών, σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών στα δημοτικά σχολεία καταγράφηκε στη σχολική περίοδο 2012-2013, σύμφωνα με τις στατιστικές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που ανακοινώθηκαν από την Ελληνική Στατιστική Αρχή.

[SID:8988265]

2. ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΟΛΜΕ ΔΟΕ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2014 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2014

Σελίδα: 18



ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ ΝΑ ΕΞΑΓΓΕΙΛΟΥΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΑΓΩΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

Συντονισμός δράσης ΟΛΜΕ - ΔΟΕ

» **Πρόσκληση σε ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ να εξαγγείλουν απεργιακό αγώνα με αφετηρία τον μήνα Νοέμβριο**, ο οποίος θα αγκαλιάζει και θα αναδεικνύει τα προβλήματα όλων των εργαζομένων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, απευθύνουν τα Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ.

Οι ηγεσίες των δύο μεγαλύτερων εκπαιδευτικών ομοσπονδιών πραγματοποίησαν χθες κοινή συνεδρίαση, στην οποία αποφάσισαν τον συντονισμό της δράσης τους. Μεταξύ των αποφάσεών τους είναι η πραγματοποίηση κοινών συλλαλητηρίων για τα οξυμμένα προβλήματα της εκπαίδευσης, την Πέμπτη 23 Οκτωβρίου.

Τα συλλαλητήρια θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα (6 μ.μ. Προπύλαια), στη Θεσσαλονίκη (6 μ.μ. Άγαλμα Βενιζέλου) και στις έδρες των Περιφερειών της χώρας.

Την ίδια ώρα οι συνδικαλιστικές οργανώσεις των καθηγητών και των δασκάλων καλούν τους εκπαιδευτικούς να στηρίξουν την απεργία - αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης «που έχουν στόχο τη χειραγώγηση, τον φόβο της απόλυσης, τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων και την κατηγοριοποίηση των scho-



Συλλαλητήρια σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και πρωτεύουσες Περιφερειών στις 23 Οκτωβρίου

λείων». Τέλος, δηλώνουν ότι θα συνεχίσουν τον αγώνα ενάντια στη διαθεσιμότητα εκπαιδευτικών.

Για 18 μαθήματα στο δημοτικό μίλησε ο Αν. Λοβέρδος ενώ είναι από 8 έως 13!

Στο μεταξύ, ο υπουργός Παιδείας, Αν. Λοβέρδος, συνεχίζει να εξαπολύει ρουκέτες προχειρότητας κατά όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης. Αυτή τη φορά σειρά έχει το δημοτικό. Σε συνέντευξή του στη ΝΕΡΙΤ δήλωσε ότι εντός του μηνός θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου Παιδείας, με θέμα τις αλλαγές στην πρωτοβάθμια εκ-



παίδευση, στις οποίες θα καταλήξει μέσα σε τρεις μήνες!

Εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι ο υπουργός Παιδείας, ο οποίος θα εισηγηθεί τις αλλαγές που θα εστιάζουν στη μείωση μαθημάτων και την ενίσχυση της δημιουργικής απασχόλησης, δεν γνωρίζει πόσα είναι τα μαθήματα που διδάσκονται. Ο κ. Λοβέρδος μίλησε για 18 μαθήματα, τα οποία, όπως είπε, είναι απόδειξη ότι είσαι για το τρελοκομείο, είναι απόδειξη ότι για κάποιον άλλον δουλεύεις, όχι για τα παιδιά». Καλό θα ήταν ο υπουργός να ψάξει για άλλες αποδείξεις, καθώς τα μαθήματα στο

δημοτικό είναι από 8 στις δύο πρώτες τάξεις, από 10 στις μεσαίες και από 13 στην Ε' και στην ΣΤ'.

Κατά τα άλλα μίλησε για πολλοστή φορά για την προσθήκη του μαθήματος Πληροφορικής στις πανελλαδικές εξετάσεις, αλλά μέχρι στιγμής δεν έχει προβεί σε καμία ενέργεια προκαλώντας σύγχυση και αγωνία στους υποψηφίους.

Παράλληλα, ακόμα περιμένουν εκπαιδευτικοί και μαθητές τη δημοσιοποίηση των θεμάτων της Τράπεζας Θεμάτων που ο υπουργός είχε υποσχεθεί ότι θα λειτουργήσει από την αρχή της σχολικής χρονιάς.

3. ΔΟΕ-ΟΛΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2014 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2014

Σελίδα: 17



ΔΟΕ-ΟΛΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥΣ

Κλιμακώνονται οι αντιδράσεις των εκπαιδευτικών εναντίον της αξιολόγησης και της κυβερνητικής πολιτικής στο χώρο της Παιδείας, καθώς δάσκαλοι και καθηγητές αποφάσισαν να ενώσουν τις δυνάμεις τους. Χθες τα διοικητικά συμβούλια της ΟΛΜΕ και της ΔΟΕ συναντήθηκαν προκειμένου οι δύο ομοσπονδίες να συντονίσουν τις επόμενες ενέργειές τους.

Στη σχετική ανακοίνωση, δάσκαλοι και καθηγητές τόνισαν την αναγκαιότητα συμπόρευσης όλων των δυνάμεων της εργασίας και κάλεσαν ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ σε συντονισμένες απεργίες, με αφετηρία το μήνα Νοέμβριο. Απώτερος σκοπός είναι ένας γενικός απεργιακός αγώνας, με αφετηρία τις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών, ο οποίος θα αναδεικνύει τα προβλήματα όλων των εργαζομένων τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα.

Κοινό συλλαλητήριο

Επίσης αποφασίστηκε η πραγματοποίηση κοινών συλλαλητηρίων ΔΟΕ και ΟΛΜΕ για την Πέμπτη 23 Οκτωβρίου στις 6 μ.μ. σε Αθήνα (Προπύλαια Πανεπιστημίου) και Θεσσαλονίκη (άγαλμα Βενιζέλου), αλλά και στις έδρες των περιφερειών της χώρας.

Με την ανακοίνωσή τους οι εκπαιδευτικοί αναζητούν στηρίγματα και εκτός του χώρου της Παιδείας, καλώντας τους γονείς και την ελληνική κοινωνία γενικότερα να ενισχύσουν με τον τρόπο τους τις κινητοποιήσεις κατά της εκπαιδευτικής πολιτικής της κυβέρνησης.

Τέλος, ΟΛΜΕ και ΔΟΕ ζήτησαν τη συμμόρφωση των εκπαιδευτικών στις αποφάσεις των ομοσπονδιών για απεργία - αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης και δήλωσαν την πρόθεσή τους να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους εναντίον της διαθεσιμότητας των συναδέλφων τους.

Γ.Π.